Discurso Guerra en Yemen
Buenos días, presidencia, delegados, comité evaluador y a todos los presentes del recinto:
Como delegados representantes de la Federación Rusa, vemos la necesidad de que el tema a debatir el día de hoy, la Guerra en Yemen, exija la necesidad de poder establecer un diálogo entre las delegaciones presentes, para poder concretar la reconciliación nacional tanto en Yemen, como en Siria y como en toda la región de medio oriente. Debemos contener el avance violento, geoestratégico y político de los grupos extremistas como Al Qaeda de la Península Arábiga y el Estado Islámico que representan el principal obstáculo en el camino hacia la paz en Yemen, además de los conflictos étnicos internos en contra de los Hutíes.
La Federación Rusa ha optado por no involucrarse directamente en el conflicto de Yemen, ya que cree que la solución de este flagelo yace en la predisposición al diálogo por parte de todas las partes involucradas. El único rol que desempeña Rusia es el de brindar ayuda humanitaria a la población civil yemení, los principales afectados por este conflicto.
No podemos permitir, como delegaciones pertenecientes al organismo más importante para el mantenimiento de la paz en el mundo, que los intereses mezquinos de ciertos gobiernos aquí presentes, sigan gestionando más guerra en el conflicto que ya ha alcanzado el punto más crítico, financiando a grupos violentos con el fin de fomentar los  propios intereses tratándose de una región geo-estratégica rodeada de Golfos Ormz y Adén y Mares como el Árabigo y Rojo, en lugar de instar al dialogo y a una reconciliación pacifica del asunto. Por otra parte, insistimos que es elemental la neutralización de los grupos extremistas, tales como (ISIS, AL-QAEDA, Boko Haram, Al Shabab y otros) 
Nuestro país considera que sólo el  diálogo y  la ayuda humanitaria son acciones ineludibles para la construcción de puentes de soluciones posibles. La violación de DDHH contra la población Yemení, no es un dato menor delegados. No podemos permitirnos repetir los errores del pasado ocultando una de las guerras más cruentas, como las que actualmente hemos tratado en Siria, Yemen e Irak.
Muchas Gracias presidencia, delegados y todos los presentes en el recinto.
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